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a) 1. Me ayoyn
2. Me cuvoymyn 1 HETAQOpa
3. Mg axktivoPoiia
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B) 1. Oepukn 1oyd T0V AEPNTO
2. Tn Begppoydvo dHvaun Tov Kavacipov
3. Babuog amddoomng g eyKatdoToong
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2. OgplooTatn YHPOL
3. Xpovodlokomtn
4. Qpopetpntn 1 BeppidopeTpnm
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o) e AéPNTec 6TOVG 0MOIOVG TPOGUPUOLOVTAL KAVGTNPES LE PLONTH P
(meotikol).

B) Xe AéPnteg mov givol EPOSIOGUEVOL e KAWGTNPES PLGIKOD EAKVLGLLOD
(atpoceoipikot).

2T0VG TECTIKOVG TPOGAY®YN aépa e T Ponbeta avepuotpa.

2T0VG ATUOGPALPIKOVS TPOSUY®YN 0EPA EEANTIOG TOV SUIOVPYOVUEVOL
EAKLGOV TTOV TPOKAAEL 1] KATVOOOYOC.

OEMA A

Al
a V= % = 1532“” = 10000I/h / 10001/m?= 10m?/h

B. TOP-S 40/7
Y. Vi = nl = 10m3/h = = = szln 13 = V2:15m3/h
Va n2 Va 15

Eotonl=1xatn2=n1+50%=1,5
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a. Ao dudypappo W = 20kg/h

gn gn 170000
> nNn= =
H-n H-w 200000

w = =n=0,851n=85%

H yopnidtepn mapoyn eivor to onpeio mov cuvavtaest | evbeia oplovria
YPOUUN amd To Smbar ) ypouur tov 0piov TG TEPLOYNS TOV KAVGTHPA.
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